OSTERREICH, DIE UNGULTIGE WAHL

1. Wie wird die Partei FPO genannt?
a) populéar
b) rechtspopulistisch
c) rechtsextrem

2. Welche Wahl wurde fur ungiltig erklart?
a) die Prasidentschaftswahl
b) die Nationalratswahl
c) die Gemeinderatswahl

3. Welche Partei hatte das Wahlergebnis ange-
fochten?
a) die Grinen
b) die FPO
c) die SPO

4. Bei der Auszdhlung der Stimmen gab es Unregelmagigkeiten bei:
a) der Auszahlung der Briefwahlstimmen
b) der Benachrichtigung der Wahler
c) der Aufstellung der Kandidaten

5. Der Vorsprung von Alexander Van der Bellen von den Grinen bei der jetzt 1.
ungiltigen Stichwahl lag bei:
a) 38663 Stimmen 2.
b) 33368 Stimmen
c) 30863 Stimmen 3.
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